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ZAPISNIK

3. redovne sjednice Fakultetskoga vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 17. prosinca 2015. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. I. Zovko Dinković, dr. sc. N. Pavlović, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. Z. Kovačević, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. T. Fuderer, dr. sc. Ž. Čelić, dr. sc. J. Vojvodić, dr. sc. M. Bertoša, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. I. Andrijanić, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. I. Bratičević, dr. sc. J. Vlašić Duić, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. D. Dukić, dr. sc. V. Brešić, dr. sc. Z. Božić Blanuša, dr. sc. E. Rudan,dr. sc. M. Belaj, dr. sc. S. Potkonjak, dr. sc. H. Potrebica, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. O. Čaldarović, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. D. Lauc, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. A. Kolak, dr. sc. E. Slunjski, dr. sc. M. Šagud, dr. sc. T. Jakovina, dr. sc. Z. Nikolić Jakus, dr. sc. Z. Blažević, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. D. Botica, dr. sc. D. Damjanović, dr. sc. M. Špkić, dr. sc. V. Vlahović Štetić, dr. sc. G. Kuterovac Jagodić, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. M. Tonković, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. M. Lütze-Miculinić, dr. sc. C. Magerski, dr. sc. S. Roić, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. N. Lanovi, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. M. Čilaš-Mikulić, dr. sc. L. Magaš Bilandžić, dr. sc. T. Komar, dr. sc. M. Zeman, mr. sc. V. Radman, I. Kranjec, mr. sc. J. Gošnik (64)

Studenti: Z. Breglec, A. Horvat, P. Požgaj, A. Vragolović, Đ. Degač, A. Grgurinović, K. Jurak, N. Tomašegović, V. Drača, Z. Glavaš, M. Žitko (11)

Dekan: dr. sc. Vlatko Previšić







(1)

Prodekanica za stud. programe i cjeloživotno obraz. dr. sc. Ivana Franić

(1)

Prodekanica za nastavu i studente: dr. sc. Vlasta Erdeljac



(1)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Željko Holjevac



(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Branka Galić

(1)
Glavna tajnica: N. Stazić
ODSUTNI:

dr. sc. M. Ježić, dr. sc. K. Nikodem, T. Kužić (isprika), dr. sc. I. Miloglav, dr. sc. I. Kaić (5)
Tajnica: I. Benaković
Studenti: N. Kolar, I. Masnikosa (2)
Sjednici predsjedava dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić.

Od ukupno 87 članova Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 80 članova, odnosno natpolovična većina (44) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić otvorio je 3. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Svečano je uručio prof. dr. sc. Iskri Iveljić potvrdu o izboru u trajno znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice. 

Izmjene i dopune dnevnog reda

Iako nije uobičajeno dopunjavati dnevni red dekan je zamolio Vijeće da prihvati prijedlog da se doda točka 2.1. Prijedlog kandidata za članove HAZU. Navedenu dopunu predlaže zato što smatra da je to važno i za Fakultet, a tim više što je natječaj otvoren do 4. siječnja 2016., a sljedeća sjednica Fakultetskoga vijeća je 21. siječnja 2016. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 2 suzdržana glasa prihvatilo uvrštavanje točke 2.1. Prijedlog kandidata za članove HAZU.

N. Stazić predložila je dodavanje točke 4.1. Produljenje ugovora o radu izv. prof. dr. sc. Jevgeniju Paščenku na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti, nakon 65. godine temeljem Odluke Matičnog odbora o ispunjenju kriterija znanstvene izvrsnosti kumulativno i kriterija nastavne izvrsnosti, KLASA: 640-03/15-05/0008, URBROJ: 355-06-04-15-0002 od 14. prosinca 2015.

Izvješće stručnoga povjerenstva prihvaćeno je na sjednici Fakultetskoga vijeća 25. rujna 2015.

Fakultetsko vijeće prihvatilo je predloženi dnevni red uz navedene dopune. 

Ad 1. Fakultetsko vijeće jednoglasno je prihvatilo zapisnik 2. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 19. studenoga 2015.

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Dekan je izvijestio da je od posljednje sjednice Fakultetskoga vijeća održano nekoliko vrlo zapaženih i važnih skupova u organizaciji naših odsjeka. Odsjek za kroatistiku obilježio je 140 godina kroatistike s dvodnevnim znanstvenim skupom Zaboravljeni počeci: Nacionalna filologija u interdisciplinarnoj humanistici u četvrtak 26. studenoga 2015. i u petak 27. studenoga 2015. Odsjek za povijest, Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti i Društvo za hrvatsku povjesnicu organizirao je 27. studenoga 2015. znanstveni skup Ljubo Boban i istraživanje suvremene povijesti. U sklopu istraživačkog projekta ‘Hrvatski književno-kulturni identitet u tranziciji / regionalnom kontekstu (aspekti hrvatsko-srpskog kulturnog dijaloga)’ Katedra za srpsku i crnogorsku književnost organizirala je međunarodni znanstveni simpozij Tranzicija i kulturno pamćenje 26. i 27. studenoga 2015. godine. U organizaciji Odsjeka za arheologiju i Hrvatskog arheološkog društva 2. i 3. prosinca 2015. u Konferencijskoj dvorani knjižnice održan je 3. međunarodni znanstveni skup Methodology and Archaeometry.
Izvijestio je i da je tijekom koncerta povodom zatvaranja ovogodišnjeg programa Poljska jesen u Zagrebu koji se održao 4. prosinca Veleposlanik Republike Poljske u Republici Hrvatskoj uručio je odlikovanja i priznanja osobama zaslužnima za promociju poljske kulture i poljsko-hrvatskih odnosa. Odlikovanje BENE MERITO za cjelokupan dugogodišnji rad dobio je profesor Damir Agičić, a pismo Ministra znanosti i visokog obrazovanja s izrazima zahvalnosti povodom 50-te godišnjice postojanja Katedre za poljski jezik i književnost na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu uručeno je profesoru Daliboru Blažini. 

Nadalje, dekan je zahvalio svima na ažurnosti vezano za raspise natječaja za razvojna radna mjesta te zamolio da se izvještaji što prije prihvate na sjednicama odsjeka kako bi se bili uvršteni u dnevni red sjednice Fakultetskoga vijeća koja će se održati 21. siječnja 2016. 

Na kraju je dekan izvijestio da je Fakultet izdvojio oko milijun kuna iz vlastitih sredstva za isplatu božićnice svim djelatnicima. 
Obavijesti prodekana Holjevca:

Programski ugovor potpisan je 1. prosinca, potpisali su ga rektor i ministar na iduće tri godine i očekuje se da će sukladno tome ugovoru iza Nove godine stići i detaljnije upute kako će se organizirati raspodjela sredstava.
Obavijesti prodekanice Galić: 

Prodekanica dr. sc. B. Galić izvijestila je o prijedlozima za dodjelu Državnih nagrada za znanost. Odsjecima je upućena molba odnosno obavijest o tome da na vrijeme dostave svoje prijedloge, a dodjeljuje se nekoliko nagrada: nagrada za životno djelo, godišnja nagrada za znanost, godišnja nagrada za popularizaciju i promidžbu znanosti i godišnja nagrada znanstvenim novacima. Nažalost, mora se konstatirati da je pristiglo jako malo prijedloga i Uprava je iznenađena da odsjeci nisu odlučili dostaviti prijedloge. Stoga je odlučila produljiti rok i apelira na odsjeke da pošalju prijedloge i to do 26. prosinca 2015. s obzirom da je konačni rok za dostavu Ministarstvu 28. prosinca 2015. U toku dana Uprava će poslati obavijest mailom 

Dekan je dodao da će se ti prijedlozi onda objediniti s tri prijedloga koja su već stigla i dostaviti Ministarstvu. Naglasio je da je to i pitanje Fakulteta koji je velik, važan i raznolik i Upravi je stalo da što više djelatnika aplicira za takve nagrade. 

Fakultetsko vijeće jednoglasno je prihvatilo prijedlog Uprave i podržalo da se prijedlozi objedine i dostave Ministarstvu. 

Ad 2.1. 

Dekan je izvijestio da su stigla dva prijedloga za kandidate za članove HAZU. Jedan je prijedlog koji je proslijedio Odsjek za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, a radi se o prijedlogu Katedre za judaistiku da se za redovitog člana HAZU-a kandidira prof. dr. sc. Ivu Goldsteina. Drugi je prijedlog Odsjeka za sociologiju da se za člana HAZU-a kandidira prof. dr. sc. Ognjena Čaldarovića. 

Vijeće se o prijedlozima mora očitovati te je otvorena rasprava. 

Dr. sc. T. Jakovina, pročelnik Odsjeka za povijest, rekao je da je malo zatečen ovim prijedlogom jer je dr. sc. I. Goldstein član Odsjeka za povijest i na Odsjeku je već jedanput bila ta kandidatura. Dva puta se glasalo, jedanput je odbijena, a drugi put zbog različitih razloga ta je kandidatura bila podržana. Zamolio je obrazloženje Katedre za judaistiku oko te kandidature te za što se dr. sc. Goldsteina kandidira.

Dr. sc. D. Agičić podržao je pročelnika i postavio pitanje predlaže li se dr. sc. Goldsteina za člana u razredu za filološke ili za društvene znanosti. 

Dr. sc. O. Žagar Szentesi, pročelnica Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, pojasnila je da je ona kao pročelnica proslijedila prijedlog Katedre. Istaknula da je njihov odsjek vrlo heterogen, sastavljen od tri zapravo teško spojive studijske grupe no moraju funkcionirati zajedno. Na Odsjeku je održan sastanak i zaključeno je da se prijedlog proslijedi Vijeću i da je to maksimum za koji se preostale dvije katedre osjećaju pozvani očitovati, a vezano za potporu žele ostati neutralni. Izrazila je žaljenje što Vijeće nije imalo priliku dobiti uvid u materijale iako svi znaju o kojim se velikanima radi. Također je istaknula da joj je prvo puitanje kao pročelnici bilo za koji razred se profesora predlaže jer Odsjek za hungarologiju, turkologiju i judaistiku uopće ne spada u Razred za društvene znanosti s obzirom da su filološke grupe, a za polje povijesti definitivno nisu mjerodavni. 

Nastavljena je rasprava o kandidaturi profesora Goldsteina u kojoj su sudjelovali dr. sc. M. Tadić, dr. sc. V. Previšić, dr. sc. M. Ljubičić i dr. sc. O. Žagar Szentesi. 

Dr. sc. A. Peti Stantić smatra da je za Vijeće relevantno to što nije dobilo materijale, a ne tko predlaže. Također, pitanje je odlučuje li Vijeće o takvim točkama jer po njenom sjećanju, a članica Vijeća je već više od 20 godina, Vijeće nikada nije o takvim točkama odlučivalo. 

N. Stazić je odgovorila da je Vijeće o tome odlučivalo jer su prema Statutu HAZU-a ovlašteni predlagatelji između ostalog i fakultetska vijeća.

Nastavljena je rasprava o tome da Vijeće nije dobilo materijale za navedena dva prijedloga. 

Dr. sc. M. Tadić smatra da ako Vijeće treba o tako nečemu odlučivati onda je minimum da dobije materijale. 

Dekan dr. sc. V. Previšić naglasio je da su mu odsjeci materijale uputili nekoliko dana prije ove sjednice, a dnevni red se zaključuje 8 dana prije sjednice. To je objasnio kod utvrđivanja dnevnog reda kada je i zamolio da se točke prihvate naknadno. 

Dr. sc. M. Tadinac postavila je pitanje radi li se ovdje o prijedlogu jedne katedre, koja ima jednog člana u znanstveno-nastavnom zvanju i to katedre iz područja humanističkih znanosti za Razred društvenih znanosti.

Dr. sc. D. Agičić odgovorio je da nema razreda za humanističke znanosti, povjesničari i svi drugi su u društvenim znanostima.
Dr. sc. Vesna Vlahović Štetić uključila se u raspravu i istaknula da ju jako zbunjuje da matični odsjek nije predložio kandidata nego da taj prijedlog dolazi iz jednog sasvim drugog područja te postavila pitanje što Odsjek za povijest odnosno kompetentni ljudi s Povijesti misle o prijedlogu. 

Dr. sc. D. Agičić pojasnio je da je Odsjek za povijest prije tri ili četiri godine Vijeću predložio kandidaturu i Vijeće je podržalo prijedlog, uputilo u Akademiju. Razred za društvene znanosti prihvatio je kandidaturu i proslijedio je na glavnu skupštinu Akademije koja se održava u svibnju i izbor nije prošao. Podsjetio je da je on tada bio pročelnik i bio napadan od jednog akademika u novinama zato što je podržavao kolegu Goldsteina. Istaknuo je da ne zna zašto dr. sc. Goldstein, ako je on bio inicijator toga, nije opet pitao nekoga od kolega s Odsjeka što misle o tome. Odsjek za povijest bi vjerojatno o tome razgovarao i donio odluku. Naglasio je da mu se ova procedura ne dopada i u tom smislu najavio da će kod glasovanja biti suzdržan. 

Dr. sc. T. Jakovina rekao je da ne može komentirati pitanje dr. sc. Vlahović Štetić jer ne može biti neutralan s obzirom na dugu povijest odnosa s dr. sc. Goldsteinom te da će glasati protiv prijedloga.

Dr. sc. G. Antunović uključila se u raspravu i rekla da smatra da je temeljni problem to što Vijeće nije imalo materijale te da se o ovako važnim stvarima ne može odlučivati bez materijala. 
Dekan je ponovio da materijali s oba odsjeka nisu stigli na vrijeme i ako će se na temelju toga zaključivati onda to vrijedi za oba kandidata. 

Nastavljena je rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. I. Franić, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. V. Previšić, dr. sc. A. Peti Stantić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. B. Galić i dr. sc. O. Žagar Szentesi.

Dekan je zaključio raspravu i stavio prijedloge odvojeno na glasanje.

Fakultetsko vijeće javno se izjašnjavalo o prijedlogu Katedre za judaistiku da se dr. sc. Ivu Goldsteina kandidira za člana HAZU i uz 6 glasova za, 10 protiv i 64 suzdržanih nije prihvatilo prijedlog. 

Fakultetsko vijeće javno se izjašnjavalo o prijedlogu Odsjeka za sociologiju da se za redovitog člana HAZU-a kandidira prof. dr. sc. Ognjena Čaldarovića i uz 12 suzdržanih glasova donijelo sljedeću

o d l u k u

Podržava se kandidatura prof. dr. sc. Ognjena Čaldarovića, redovitog profesora u trajnom zvanju na Odsjeku za sociologiju, za izbor u status redovitog člana Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Razredu za društvene znanosti.

Ad 3. Prodekan Holjevac izvijestio da je 8. prosinca prorektor za financije poslao dopis da se hitno prema Zakonu o proračunu pripremi i donese privremeni financijski plan. Naša služba je ovih dana dala sve od sebe da napravi taj privremeni plan, ali nije bilo vremena da se objavi na mrežnim stranicama. Prema tom privremenom planu primici su proračunati na 45,4 milijuna kuna, a rashodi na 44,4 milijuna. Dakle, financijski plan za prvo tromjesečje je pozitivan. Predlaže da se to prihvati jer je zakonska obaveza, ali to naravno ne znači da se u siječnju, veljaču kao i uvijek raditi glavni financijski plan za iduću godinu u koji će onda i ovaj privremeni biti uključen.
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se Financijski plan za razdoblje siječanj – ožujak 2016.
Ad 4. Prema Pravilniku o radu Knjižnice potrebno je imenovati Knjižnični odbor koji čini 11 članova: 

- dekan kao predsjednik Knjižničnog odbora po funkciji;

- voditelj Knjižnice;

- četiri (4) predstavnika odsjeka i samostalnih katedri Fakulteta;

- tri (3) djelatnika knjižnice; - dva (2) predstavnika studenata.

S obzirom da je za predstavnike odsjeka i samostalnih katedri za četiri mjesta pristiglo šest prijedloga potrebno je provesti tajno izjašnjavanje. 

Imenovano je povjerenstvo za brojanje glasačkih listića u sastavu: dr. sc. D. Šporer, dr. sc. Ž. Čelić i dr. sc. A. Kolak.

Nakon što su podijeljeni listići dr. sc. I. Zovko Dinković, pročelnica Odsjeka za anglistiku postavila je upit zašto na glasačkom listiću nije naveden dr. sc. Sven Cvek kojeg je predložio Odsjek za anglistiku. 

Dr. sc. Z. Kovačević napomenula je da je prijedlog da se za člana Knjižničnog odbora imenuje prof. dr. sc. Katica Ivanković prijedlog i Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti, Odsjeka za južnoslavenske jezike i književnosti kao i Odsjeka za lingvistiku.
Nakon kratke rasprave dekan je skinuo točku s dnevnog reda.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. D. Damjanović, dr. sc. A. Kolak i dr. sc. Ž. Čelić koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Natalija Vidmarović u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovite profesorice u trajnom zvanju za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Tihana Petrović Leš u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovite profesorice za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i kulturna antropologija, grana etnologija, na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ivan Landripet u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana sociološka metodologija, na Katedri za metodologiju Odsjeka za sociologiju.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Reizabire se Voljena Marić u nastavno zvanje i na radno mjesto više lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija, na Odsjeku za klasičnu filologiju.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Reizabire se dr. sc. Anita Hrnjak u nastavno zvanje i na radno mjesto više lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Gioia Ana Ulrich Knežević u naslovno nastavno zvanje predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Katedri za nederlandistiku, na Odsjeku za germanistiku.

Ad 11. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Jelena Spreicer u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktorandice na istraživačkom projektu „Postimperijalni narativi u srednjoeuropskim književnostima moderne“ (HRZZ IP-2014-09-2307) na određeno vrijeme (2 godine) pri Odsjeku za germanistiku.

Ad 12. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Domagoj Kliček u suradničko zvanje asistenta i na radno mjesto za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ukrajinski jezik i književnost Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Elis Deghenghi Olujić u znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti, na Odjelu za studij na talijanskom jeziku Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Raula Raunića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marine Ugarković u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana antička arheologija.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivane Eterović u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 71 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Stipice Grgića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se poztivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivana Matijevića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Brankice Bošnjak Terzić u nastavno zvanje i na radno mjesto više predavačice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za tehničke strane jezike Fakulteta strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Gaja Tomaša, Ivane Šalinović i Petre Sapun Kurtin u nastavno zvanje predavača iz područja humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Anere Ryznar, poslijedoktorandice na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Ane Ćavar, poslijedoktorandice na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Blaža Rebernjaka, poslijedoktoranda za Odsjeku za psihologiju.

Ad 24. Prihvaća se izvještaj o radu Vanje Putarek, asistentice na Odsjeku za psihologiju.

Ad 25. Prihvaća se izvještaj o radu Ivana Tomića, asistenta na Odsjeku za psihologiju.

Ad 26. Prihvaća se izvještaj o radu Jasmine Tomas, asistentice na Odsjeku za psihologiju.

Ad 27. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Alena Ontla pod naslovom Oblici društvenog komentara u Kairskoj trilogiji i trilogiji USA.
Ad 28. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Miriam Mery Brgles pod naslovom Socio-kulturni aspekti razvoja Hrvatskoga narodnoga kazališta u Zagrebu od preseljenja u novu zgradu 1895. godine do 2011. godine.

Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Behije Durmišević pod naslovom Filozofija povijesti Arnolda Toynbeea između antropocentrizma i teocentrizma.

Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Josipe Korljan Bešlić pod naslovom Ironija u prozi Dubravke Ugrešić.
Ad 31. Prihvaća se tema Andreje Tominac na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Procjenjivanje vjerodostojnosti izvora informacija u digitalnom okruženju, mentorica: izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec.

Ad 32. Prihvaća se tema Marijane Županić Benić na poslijediplomskome doktorskome studiju Pedagogije pod naslovom Profesionalne kompetencije učitelja u kurikulumu umjetničkih područja, mentor: izv. prof. dr. sc. Marko Jurčić.

Ad 33. Prihvaća se tema Adrijane Višnjić Jevtić na poslijediplomskom doktorskom studiju Pedagogije pod naslovom Odgojiteljska samoprocjena kompetencije za suradnju s roditeljima, mentorica: prof. dr. sc. Dubravka Maleš.

Ad 34. Prihvaća se tema Petre Polić na poslijediplomskome doktorskome studiju Pedagogije pod naslovom Sustavan opis i klasifikacija odgojnih postupaka u obitelji utemeljeni na općoj teoriji odgoja Wolfganga Sünkela, mentorica: prof. dr. sc. Jasminka Zloković (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci).
Ad 35. Prihvaća se tema mr. Dubravka Tršinskog na poslijediplomskome doktorskome studiju Psihologije pod naslovom Provjera teorije kognitivne pričuve kod bolesnika s traumatskom ozljedom mozga, mentorica: prof. dr. sc. Meri Tadinac.

Ad 36. Prihvaća se tema Miljenke Došen na poslijediplomskome doktorskome studiju Književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Hibridni rod – modeli androginije u književnosti bečke moderne, mentor: izv. prof. dr. sc. Svjetlan Lacko Vidulić.
Ad 37. Prihvaća se tema mr. sc. Arijele Fabrio na poslijediplomskome doktorskome studiju Književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Matilde Serao i Marija Jurić Zagorka. Dva modela ženskog književnog i društvenog angažmana na razmeđi 19. i 20. stoljeća, mentorica izv. prof. dr. sc. Iva Grgić Maroević (Sveučilište u Zadru).

Ad 38. Prihvaća se tema Mihaele Tabak na poslijediplomskome doktorskome studiju Glotodidaktike pod naslovom Utjecaj poučavanja strategija učenja kolokacija na razvoj kolokacijske kompetencije u engleskome jeziku struke, mentorica: prof. dr. sc. Višnja Pavičić Takač (Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku).
Ad 39. Prihvaća se tema mr. sc. Inge Lozić na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Transformacija hrvatskih putopisa i putničkih praksi u 21. stoljeću, mentor: izv. prof. dr. sc. Tomislav Pletenac.

Ad 40. Prihvaća se tema Ive Lakić Parać na poslijediplomskome doktorskome studiju Etnologije i kulturne antropologije pod naslovom Prožimanje japanskih religijskih tradicija na primjeru bodhisattve Jizōa, mentori: izv. prof. dr. sc. Goran Pavel Šantek i doc. dr. sc. Nataša Visočnik (Filozofski fakultet Sveučilišta u Ljubljani, Slovenija).

Ad 41. Prihvaća se tema Igora Vukmanića na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Dunavski limes u Hrvatskoj, mentorica: prof. dr. sc. Mirjana Sanader.

Ad 42. Prihvaća se tema Marine Kovač na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Tipologija i tehnologija izrade rimskih koštanih predmeta na području Donje Panonije na primjeru nalaza iz Murse, mentorica: prof. dr. sc. Mirjana Sanader.

Ad 43. Prihvaća se tema Majne Parijez na poslijediplomskome doktorskome studiju Povijesti umjetnosti pod naslovom Djelatnost zografa popa Strahinje iz Budimlja krajem 16. i početkom 17. stoljeća, mentorice: doc. dr. sc. Ana Munk i prof. dr. sc. Ljiljana Ševo (Univerzitet u Banja Luci).

Ad 44. Prihvaća se tema Ivane Brač na poslijediplomskome doktorskome studiju Lingvistike pod naslovom Sintaktička i semantička analiza besprijedložnoga instrumentala u hrvatskom jeziku, mentorice: dr. sc. Matea Birtić, viša znan. suradnica (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb) i izv. prof. dr. sc. Bernardina Petrović.

Ad 45. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Lee Čataj na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Geneza i razvoj lasinjske kulture na području središnje i gorske Hrvatske, mentorica: prof. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl

1. doc. dr. sc. Marcel Burić

2. dr. sc. Zorko Marković, znan. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb)

3. doc. dr. sc. Rajna Šošić-Klindžić

Ad 46. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Oresta Vilchynskog na poslijediplomskome doktorskome studiju Etnologije i kulturne antropologije pod naslovom Sakralni prostor stare vjere Slavena Istočne Galicije, mentor: izv. prof. Goran Pavel Šantek

1. doc. dr. sc. Trpimir Vedriš

2. prof. dr. sc. Andrej Pleterski (Znanstvenoraziskovalni centar SAZU, Ljubljana)

3. izv. prof. Goran Pavel Šantek

Ad 47. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Noela Šurana na poslijediplomskome doktorskome studiju Etnologije i kulturne antropologije pod naslovom Etnološka studija glazbenog dvoglasja i istarskog identiteta, mentor: dr. sc. Tvrtko Zebec, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

1. izv. prof. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević 

2. dr. sc. Tvrtko Zebec, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Jadranka Grbić Jakopović

Ad 48. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marine Goreta na poslijediplomskome doktorskome studiju Kroatistike pod naslovom Djelo Nikole Tommasea u svjetlu talijanske i hrvatske kritike, mentorica: prof. dr. sc. Sanja Roić

1. doc. dr. sc. Nino Raspudić 

2. prof. dr. sc. Sanja Roić

3. izv. prof. dr. sc. Ivan Bošković (Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet)

Ad 49. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Hrvoja Gržine na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Utvrđivanje izvornika analognih i digitalnih fotografija, mentor: izv. prof. dr. sc. Hrvoje Stančić

1. doc. dr. sc. Goran Zlodi

2. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Stančić

3. doc. dr. sc. Sandra Vitaljić (Akademija dramske umjetnosti, Zagreb)

Ad 50. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ivane Lušić na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Ansambl narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO kao dio nacionalnog i kulturnog identiteta, mentor: dr. sc. Tvrtko Zebec, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)
1. izv. prof. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević 

2. dr. sc. Tvrtko Zebec, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Jadranka Grbić Jakopović

Ad 51. 

Dr. sc. S. Roić dala je primjedbu na naslov Skice za povijest umjetničke glazbe na otoku Hvaru u razdoblju od 17. do prvih desetljeća 20. stoljeća: Glazbene arhivske zbirke na Hvaru i Starome Gradu. Mišljenja je da nema razloga da piše na Hvaru i Starome gradu te da treba pisati u Hvaru i Starome gradu. 

Primjedba je prihvaćena i stručnome povjerenstvu uputit će se sugestija u skladu s primjedbom. 

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Maje Milošević na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Skice za povijest umjetničke glazbe na otoku Hvaru u razdoblju od 17. do prvih desetljeća 20. stoljeća: Glazbene arhivske zbirke na Hvaru i Starome Gradu, mentorica: dr. sc. Vjera Katalinić, znan. savjetnica (Odsjek za povijest hrvatske glazbe, HAZU)

1. prof. dr. sc. Stipe Botica 

2. dr. sc. Vjera Katalinić, znan. savjetnica (Odsjek za povijest hrvatske glazbe, HAZU)

3. prof. dr. sc. Krešimir Nemec

Ad 52. Prihvaća se prijedlog interdisciplinarnog sveučilišnog poslijediplomskog specijalističkog studija E-učenje u obrazovanju i poslovanju. Nositelj studija je Fakultet organizacije i informatike u Varaždinu, suorganizator studija je Filozofski fakultet u Zagrebu, a suradna ustanova je Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet.
Ad 53. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, na Fakultetu za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku (predloženica: dr. sc. Vesnica Mlinarević)

1. prof. dr. sc. Vlatko Previšić

2. prof. dr. sc. Dubravka Maleš

3. prof. dr. sc. Nada Babić (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 54. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odsjeku za informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru (predloženici: dr. sc. Drahomira Cupar i dr. sc. Josip Čerina)

1. izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec

2. izv. prof. dr. sc.Mihaela Banek Zorica

3. prof. u miru dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana poredbena povijest hrvatske književnosti.(predloženica: dr. sc. Cvijeta Pavlović)

1. prof. dr. sc. Pavao Pavličić 

2. prof. dr. sc. Željka Matijašević

3. prof. emeritus dr. sc. Milivoj Solar

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti (predloženik: dr. sc. Tomislav Brlek)

1. prof. dr. sc. Dean Duda

2. prof. dr. sc. Lada Čale Feldman

3. prof. emeritus dr. sc. Milivoj Solar

Ad 57. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, (predloženica: dr. sc. Nikolina Maraković)

1. prof. emeritus dr. sc. Igor Fisković

2. izv. prof. dr. sc. Dino Milinović

3. izv. prof. dr. sc. Ivan Matejčić (Akademija primijenjenih umjetnosti, Rijeka)

Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti (predloženik: dr. sc. Josip Čerina)

1. izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec

2. izv. prof. dr. sc.Mihaela Banek Zorica

3. prof. u miru dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić

Ad 59. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija (predloženica: dr. sc. Tijana Vukić)

1. izv. prof. dr. sc. Mihaela Banek Zorica

2. izv. prof. dr. sc. Radovan Vrana

3. prof. dr. sc. Ljubica Bakić Tomić (Sveučilište Sjever-Varaždin)

Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Tanja Jurin)

1. prof. dr. sc. Lidija Arambašić

2. doc. dr. sc. Ivana Hromatko

3. prof. dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 61. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Margareta Jelić)

1. prof. dr. sc. Dean Ajduković

2. prof. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški

3. izv. prof. dr. sc. Zvjezdan Penezić (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 62. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Zrinke Vukojević pod naslovom Dramski postupci u metodičkom oblikovanju nastave hrvatskoga jezika u nižim razredima osnovne škole, mentor: doc. dr. sc. Marko Arelić

1. prof. dr. sc. Boris Senker

2. doc. dr. sc. Marko Alerić

3. prof. u miru dr. sc. Ante Bežen

Ad 63. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Jasminke Dević pod naslovom Uloga medija u sukonstrukciji kurikuluma domskog odgoja mladih s poremećajima u ponašanju, mentor: prof. dr. sc. Zlatko Miliša (Filozofski fakultet, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku)

1. prof. dr. sc. Dubravka Maleš

2. prof. dr. sc. Zlatko Miliša (Filozofski fakultet, Osijek)

3. prof. dr. sc. Vlatko Previšić

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Mirne Jernej Pulić pod naslovom Jezik kao kapital u istarskom multikulturnom okruženju, mentorice: prof. dr. sc. Jadranka Grbić i prof. dr. sc. Anita Sujoldžić (Institut za antropologiju, Zagreb)

1. izv. prof. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević

2. doc. dr. sc. Anita Skelin Horvat

3. prof. dr. sc. Anita Sujoldžić (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Tanje Grmuša pod naslovom Analiza medijskoga izvještavanja u hrvatskim dnevnim novinama na primjeru kampanje za izbore za Europski parlament 2014., mentori: izv. prof. dr. sc. Gorana Popovića i izv. prof. dr. sc. Mihaele Banek Zorice
1. izv. prof. dr. sc. Radovan Vrana

2. prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić

3. izv. prof. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar (Hrvatski studiji, Zagreb)

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Tanje Gulan pod naslovom Organizacija mentalnog leksikona kod bilingvalnih govornika, mentor: prof. dr. sc. Dražen Domijan

1. prof. dr. sc. Predrag Zarevski

2. prof. dr. sc. Vlasta Erdeljac

3. prof. dr. sc. Dražen Domijan (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 67. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti, na Odsjeku za komparativnu književnost

1. prof. dr. sc. Pavao Pavličić

2. prof. dr. sc. Lada Čale Feldman

3. prof. emeritus dr. sc. Milivoj Solar

Ad 68. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti, na Odsjeku za komparativnu književnost

1. prof. dr. sc. Dean Duda

2. prof. dr. sc. Željka Matijašević

3. prof. emeritu s dr. sc. Milivoj Solar

Ad 69. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Odsjeku za povijest

1. prof. dr. sc. Tvrtko Jakovina

2. prof. dr. sc. Iskra Iveljić

3. prof. u miru dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan

Ad 70. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana psihologija rada, na Odsjeku za psihologiju

1. prof. dr. sc. Željko Jerneić

2. prof. dr. sc. Denis Bratko

3. prof. emeritus dr. sc. Branimir Šverko

Ad 71. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti, na Katedri za slovenski jezik i književnost Odsjeka za južnoslavenske jezike i književnosti

1. prof. dr. sc. Zvonko Kovač

2. prof. dr. sc. Alojzija Zupan Sosič (Sveučilište u Ljubljani)

3. prof. dr. sc. Anita Peti-Stantić

Ad 72. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za češki jezik i književnost Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti

1. prof. dr. sc. Katica Ivanković

2. doc. dr. sc. Đurđica Čilić Škeljo

3. prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić (Umjetnička akademija, Osijek) 

Ad 73. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora (lektora i metodičara za romski jezik) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romistika, na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije

1. doc. dr. sc. Ivan Andrijanić

2. dr. sc. Alemko Gluhak (Zavod za lingvistička istraživanja HAZU)

3. prof. dr. sc. Mislav Ježić

Ad 74. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u stručno zvanje i na radno mjesto stručnog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika na Katedri za nederlandistiku, na Odsjeku za germanistiku 

1. doc. dr. sc. Slađan Turković

2. prof. dr. sc. Zrinjka Glovacki Bernardi

3. izv. prof. dr. sc. Milka Car Prijić

Ad 75. Fakultetsko vijeće 14. srpnja 2014. donijelo je odluku o osnivanju Europskog centra za romske studije. Potrebno je imenovati privremeno stručno vijeće i voditelja tog Centra. Dekan je predložio da se za privremenog voditelja imenuje Ljatif Demir, a za članove privremenog stručnog vijeća sljedeći profesori: 

1. prof. dr. sc. Mislav Ježić

2. prof. dr. sc. Neven Hrvatić

3. mr. sc. Krešimir Krnic, viši predavač

4. prof. dr. sc. Zrinka Jelaska

5. dr. sc. Zoran Lapov

Privremeni voditelj i Privremeno stručno vijeće Centra dužni su u optimalnom vremenu pripremiti pravilnik i sve akte koji su potrebni za funkcioniranje Centra, a koje će onda Vijeće usvojiti.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Imenuje se Ljatif Demir, prof., za privremenog voditelja Europskog centra za romske studije. 

II. Imenuje se Privremeno stručno vijeće Europskog centra za romske studije: 

1. prof. dr. sc. Mislav Ježić

2. prof. dr. sc. Neven Hrvatić

3. mr. sc. Krešimir Krnic, viši predavač

4. prof. dr. sc. Zrinka Jelaska

5. dr. sc. Zoran Lapov

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 76. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Ane Marije Žagar na Katedri za nederlandistiku Odsjeka za germanistiku za izvođenje obvezne nastave iz kolegija Suvremeni nizozemski jezik III (6V), Suvremeni nizozemski jezik V (6V) i Osnove nizozemskog jezika I (2V), do okončanja natječajnog postupka za zaposlenje osobe na mjesto stručnog suradnika. 
Ad 77. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Anike Rešetar za izvođenje nastave iz obveznog kolegija Tehnike i metode usmenog prevođenja (2P) na Katedri za prevođenje njemačkog jezika za zim. sem. 2015./16.
Ad 78. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Ane Sekso na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku za kolegij Jezične vježbe I., kao zamjenu za već odobrenu vanjsku suradnicu Jelenu Vuković koja neće moći održavati nastavu iz zdravstvenih razloga.
Ad 79. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice dr. sc. Szonja Ráhel Komoróczy (Budimpešta, Sveučilište Eötvös Loránd) na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku, kao zamjenu za već odobrenog vanjskog suradnika profesora dr. ‎sc. Balázsa Fényesa na obaveznom kolegiju Osnove jidiša (2 sata predavanja tjedno) zbog objektivne nemogućnosti putovanja željeznicom na relaciji Zagreb-Budimpešta.

Ad 80. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Dee Marić, prof. (Documenta – Centar za suočavanje s prošlošću), na Odsjeku za povijest za kolegij Nastavno-pedagoška praksa III. kao zamjenu za dr. sc. Dunju Modrić-Blivajs koja neće moći održavati nastavu iz zdravstvenih razloga.
Ad 81. Odobrava se angažiranje dr. sc. Jevgenija Paščenka u svojstvu vanjskog suradnika na Katedri za ukrajinski jezik i književnost na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti u zimskom semestru akad. god. 2015./2016. do okončanja postupka produljenja radnog odnosa, za sljedeće obvezatne kolegije: 

1. Uvod u kulturu i civilizaciju Ukrajine, 2P, 60 NS

2. Ukrajinska književnost 2, 3P+1S, 112,5 NS

3. Ukrajinska književnost IV, 3P+1S, 112,5 NS

4. Teorija i praksa prevođenja, 2P+3V, 105 NS
Ad 82. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika Dorijana Vahtara na Odsjeku za pedagogiju za kolegij Antropologija odgoja i obrazovanja, 4S, u zimskom semestru akad. god. 2015./2016.

Ad 83. Imenuje se mr. sc. Ivančica Đukec Kero za mentoricu Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti u Knjižnicama grada Zagreba za potrebe održavanja prakse u knjižnicama (umjesto Tatjane Nebesny).

Ad 84. Odobrava se gostovanje Björna Kohlströma, švedskog pisca i književnog kritičara na Odsjeku za anglistiku, koji će 15. prosinca 2015. održati predavanje o suvremenim trendovima u švedskoj književnosti i književnoj kritici.

Ad 85. Odobrava se gostovanje dr. Willemijn Waal radi održavanja dva predavanja na Odsjeku za arheologiju, 18. i 19. siječnja 2016., u okviru Egejskoga seminara održati dva predavanja: War and Peace: international relations between the Aegean and the Near East in the Late Bronze Age i Sealed secrects and cryptic signs: The origins of writing in the Aegean from an Anatolian perspective.
Ad 86. Odobrava se gostovanje profesora Janusza Czebreszuka i Marzene Szmyt sa Sveučilišta Adam Mickiewicz, Poznań, Poljska, koji će u prosincu 2015. na Odsjeku za arheologiju održati dva gostujuća predavanja: Amber in the Mycenaean Culture i The Neolithic between Carpathians and Baltic Sea.

Ad 87. Odobrava se gostovanje dr. Barbare Montecchi sa Sveučilišta u Firenci koja će 18. siječnja 2016. u okviru Egejskog seminara održati gostujuća predavanja na Odsjeku za arheologiju pod naslovom Linear A administration at the Minoan Villa of Haghia Triada, Crete.

Ad 88. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Jaane Vuori (University of Eastern Finland, Joensuu) radi održavanja predavanja na Poslijediplomskom doktorskom studiju etnologije i kulturne antropologije u okviru kolegija Uvod u metodologiju znanstvenog rada 15. i 16. siječnja 2016. godine u okviru Erasmus+ programa.

Ad 89. Odobrava se gostovanje konferencijskog prevoditelja Brune Štefića, akreditiranoga pri Europskoj Uniji, koji će na Odsjeku za romanistiku održati nastavu od dva školska sata u okviru kolegija Konsekutivno prevođenje francuski-hrvatski nositeljice dr. sc. Evaine Le Calvé Ivičević u siječnju 2016. godine
Ad 90. Odobrava se doc. dr. sc. Jasne Novak Milić neplaćeni dopust od 11. prosinca 2015. do 11. prosinca 2016. iz privatnih razloga.

Ad 91. Odobrava se izv. prof. dr. Julijani Matanović korištenje slobodnog studijskog semestra (ljetnog) u akademskoj godini 2015./2016. 
Ad 92. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Marku Špikiću korištenje slobodne studijske godine u akademskoj godini 2016./2017.

Ad 93. Prihvaća se izvještaj izv. prof. dr. sc. Dine Milinovića o korištenju slobodne studijske godine u akad. god. 2014/2015.

Dekan je zahvalio svima na sudjelovanju i zaključio 3. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. god. 2015./2016.

Dekan

prof. dr. sc. Vlatko Previšić

Zapisnik sastavila: 

Monika Grdović

