PAGE  
2

ZAPISNIK

6. redovne sjednice Fakultetskoga vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 17. ožujka 2016. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. I. Zovko Dinković, dr. sc. I. Polak, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. Z. Kovačević, dr. sc. D. Blažina, dr. sc. T. Fuderer, dr. sc. Ž. Čelić, dr. sc. J. Užarević, dr. sc. M. Bertoša, dr. sc. I. Andrijanić, dr. sc. O. Žagar Szentesi, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. I. Bratičević, dr. sc. J. Vlašić Duić, dr. sc. G. Varošanec Škarić, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. V. Brešić, dr. sc. Z. Božić Blanuša, dr. sc. E. Rudan,dr. sc. M. Belaj, dr. sc. S. Potkonjak, dr. sc. H. Potrebica, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. K. Nikodem, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. O. Čaldarović, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. D. Lauc, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. A. Kolak, dr. sc. E. Slunjski, dr. sc. M. Šagud, dr. sc. T. Jakovina, dr. sc. Z. Niklić Jakus, dr. sc. N. Štefanec, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. D. Botica, dr. sc. A. Munk, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. V. Vlahović Štetić, dr. sc. G. Kuterovac Jagodić, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. A. Lauri Korajlija, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. M. Lütze-Miculinić, dr. sc. C. Magerski, dr. sc. S. Roić, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. N. Lanović, dr. sc. N. Ivić, T. Kužić, dr. sc. M. Čilaš-Mikulić, dr. sc. T. Rubić, dr. sc. I. Miloglav, I. Rukavina, dr. sc. I. Kaić, dr. sc. M. Zeman, mr. sc. V. Radman, I. Kranjec, mr. sc. J. Gošnik (66)

Studenti: Z. Breglec, A. Horvat, Đ. Degač, A. Grgurinović, N. Tomašegović, Z. Glavaš, I. Masnikosa, M. Žitko (8)

Dekan: dr. sc. Vlatko Previšić







(1)

Prodekanica za stud. programe i cjeloživotno obraz. dr. sc. Ivana Franić

(1)

Prodekanica za nastavu i studente: dr. sc. Vlasta Erdeljac



(1)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Željko Holjevac



(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Branka Galić

(1)
Prodekan za poslovanje: dr. sc. Domagoj Tončinić




(1)
Glavna tajnica: N. Stazić
ODSUTNI:

dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. V. Mateljan (3)
Studenti: 
N. Kolar, P. Požgaj, A. Vragolović, K. Jurak, V. Drača (5)
Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić.

Od ukupno 88 članova Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 80 članova, odnosno natpolovična većina (45) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan prof. dr. sc. Vlatko Previšić otvorio je 6. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dekan je svečano uručio dr. sc. Frani Dulibiću potvrdu o izboru u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora na vrijeme od pet godina. 

Kod utvrđivanja dnevnog reda dr. sc. N. Čačinovič zamolila je za riječ vezano za jedan specifičan slučaj. Naime, ovo vijeće imenovalo je povjerenstvo za ocjenu rezultata natječaja za izbor asistenta na Katedri za estetiku Odsjeka za filozofiju. Izvještaj je već davno napisan i bio je predmet rasprave na Odsjeku te je provedeno i glasovanje s rezultatom 11 za, 9 protiv i 2 suzdržana glasa. Izvještaj je upućen u daljnju proceduru no nije uvršten u dnevni red Fakultetskog vijeća. Dr. sc. N. Čačinović zamolila je objašnjenje i dobila je odgovor koji se poziva na zaključak ovoga vijeća iz 2003. koji glasi: „Izvještaji stručnih povjerenstava prije upućivanja na Matično povjerenstvo i Fakultetsko vijeće trebaju se razmotriti na sjednicama vijeća odsjeka. Fakultetsko vijeće razmatrat će samo one izvještaje stručnih povjerenstava koji će biti razmotreni na sjednici vijeća odsjeka i na kojima će biti naznačen datum sjednice na kojoj je izvještaj prihvaćen.“ Dr. sc. N. Čačinovič istaknula je da ispunjen uvjet da se o predmetu razgovaralo na sjednici Vijeća Odsjeka. Iako Vijeće Odsjeka nema nekih naročitih statutarnih određenja kako se donose odluke i čak i da prihvati tumačenje da prema rezultatu izjašnjavanja izvještaj nije prihvaćen, postavlja pitanje što se zbiva iza toga i da li to znači da je taj natječaj u kojem je bilo barem pet pristupnika koji su ispunjavali uvjete nestao u nekom limbu. Dr. sc. Čačinovič smatra da je nadležnost Fakultetskog vijeća još uvijek sačuvana i da izvještaj mora doći na Vijeće. Istaknula je da se konzultirala s raznim ljudima, s pravnicima, i da ne može dopustiti da natječaj naprosto nestane jer se negdje o tome mora donijeti odluka. Zaključila je da je jedino mjesto za donošenje odluke Fakultetsko vijeće. 
Dekan je odgovorio da je upoznat sa svime i da je razgovarao i s dr. sc. Čačinovič i također se konzultirao. Zamolio je glavnu tajnicu da komentira s pravne strane jer ovdje nije riječ samo o sadržaju nego i o pravnoj proceduri koju kao dekan mora maksimalno koliko može štititi.

N. Stazić objasnila je da se u konkretnom slučaju dogodilo da je izvještaj razmatran na sjednici Vijeća Odsjeka kao prvom meritornom tijelu i nije prihvaćen. Da bi izvještaj bio prihvaćen potrebna je većina prisutnih što se u konkretnom slučaju nije ostvarilo. Bilo je prisutno 22 člana Odsjeka, da bi izvještaj bio prihvaćen potrebno je bilo 12 glasova za. I u tom smislu i ponašajući se sukladno i poštujući odluku Fakultetskog vijeća o tome koja je citirana koji će izvještaji moći biti uvrštavani u dnevni red, taj izvještaj nije se mogao uvrstiti. Pravnim rječnikom taj postupak završio je bez izbora. 

Dr. sc. V. Previšić dodao je da će voditi računa o tom slučaju i već je u kontaktima s akademskim tajništvom, i pri Sveučilištu i s tajnicom fakulteta, kako će se dalje završiti procedura toga natječajnog mjesta. Kada bude poznat odgovor, o tome će obavijestiti i dr. sc. Čačinovič i pročelnika Odsjeka dr. sc. Mikecina i s njima dalje dogovoriti. Danas u ovoj interpretaciji koju je dala glavna tajnica ta točka ne može biti stavljena na dnevni red. 

Dr. sc. N. Čačinovič postavila je pitanje znači li to da Fakultetsko vijeće nema nikakve mogućnosti da o tome razgovara, ni proceduralno jer to je proceduralno pitanje. 
N. Stazić ponovila je da se nisu ostvarili prethodni formalni uvjeti sukladno odluci Fakultetskog vijeća da izvještaj mora biti prihvaćen na sjednici vijeća odsjeka. 

Dr. sc. V. Previšić nadovezao se i rekao da je za njega bitno to proceduralno pitanje i dekan se ne može baviti time što i kako je odsjek raspravljalo i kakva je bila struktura prisutnih na sjednici. 

N. Stazić dodala je da je pravo glasa pravo glasa.
Zaključena je rasprava. 

Predlažu se sljedeće izmjene dnevnog reda: 

U točki 61. predlaže se promjena 3. člana. Umjesto dr. sc. Vladimira Laya predlaže se dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac, viša znanstvena suradnica (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 2 suzdržana glasa prihvatilo predloženi dnevni red uz navedenu izmjenu.
Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 5. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 18. veljače 2016.

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Obavijest dr. sc. D. Tončinića, prodekana za poslovanje: 

· Nakon što je riješen problem otvorenih akontacija po putnim nalozima, pristupilo se rješavanju jednog drugog problema koji je bio i predmet prigovora državne revizije, a to je preko milijun kuna otvorenih avansnih plaćanja. U međuvremenu se taj iznos smanjio, ali se u posljednja dva tjedna počelo kontaktirati e-mailom potpisnike tih avansnih plaćanja s molbom da se osigura dokumentacija s kojom bi se otvorena potraživanja zatvorila. Zahvalio je svima koji su promptno reagirali i najavio da će još pojedinci primiti jedan takav dopis, a određeni broj tih potraživanja zatvoren je s dokumentacijom koja je nedostajala. Poziva sve koji svoje otvoreno potraživanje još nisu zaključili da porade na tome da se ubrza rješavanje tog problema što se mora učiniti i prema nalazu državne revizije. 

Obavijest dr. sc. V. Erdeljac, prodekanice za nastavu i studente:  

· Pomalo pristižu pitanja hoće li i ove godine biti nekih novih odluka vezano za produženje roka za završetak studija po starom programu, a može se očekivati da će takvih pitanja biti i na odsjecima. Podsjetila je da je Vijeće donijelo odluku da je rok za završetak studija po starom programu 30. rujna 2016. Svi koji to namjeravaju, imaju još prilike završiti svoj studij. Nakon 30. rujna 2016. po toj odluci mogu se kandidirati za prijelaz na bolonjski studij i drugih namjera da se nešto s tom odlukom mijenja nema. Prema tome, treba dati jasan i čvrst odgovor da svi koji su to namjeravali imaju rok do 30. rujna 2016. a svi ostali mogu podnijeti molbu za prijelaz u novi sustav. 

Obavijest dr. sc. B. Galić, prodekanice za znanost i međunarodnu suradnju: 

· Filozofski fakultet je potpisao Memorandum o razumijevanju s kineskim sveučilištem Capital Normal University, Peking (11.03.2016.) inicijativom prof. dr. sc. Tvrtka Jakovine.
Obavijest dr. sc. Ž. Holjevca, prodekana za organizaciju i razvoj: 

· Vezano za zabranu pušenja na Fakultetu, prodekan je upozorio da pušenje nije dozvoljeno ni pred ulazom u Fakultet. No upozorio je na veći problem, a to su indicije da se puši i po pojedinim sobama i u zgradi Fakulteta. Zamolio je da se s tom praksom prestane jer se najavljuju različite inspekcije, a neke potiču i zaposlenici Fakulteta koji pišu Ministarstvu da pošalje inspekciju. 
Dekan je također zamolio da se o tome vodi računa jer dolaze kontrole i već je jesenas slična kazna plaćena, Fakultet 10.000,00 kuna, a on osobno 1.800,00 kuna. 

Obavijest dekana: 
Dekan je izvijestio o ugovorima o suradnji s drugim sastavnicama Sveučilišta. Na odsjecima su provedene rasprave i Uprava je dobila vrlo zanimljive prijedloge i razmišljanja, bilo onih koji su se opredijelili za suradnju ili ne. Sada je to potrebno urediti, sažeti, pogledati i Uprava će predložiti još neka dorađivanja i promjene. Naglasio je da bez ovoga vijeća nitko neće niti potpisati ugovore niti donijeti bilo kakvu odluku, a da li će to biti na posebnoj izvanrednoj sjednici ili redovnoj dogovorit će se na Dekanskom kolegiju. Zahvalio je svima na raspravama i izvrsnim prijedlozima koji su stigli od gotovo svih odsjeka, čak i onih koji nisu povezani s tom suradnjom, a dali su dobre i konstruktivne prijedloge. 

Zaključena je točka Obavijesti dekana i prodekana. 

Ad 3.  Dr. sc. D. Tončinić izvijestio je da su u sklopu ove točke Vijeću dostavljena tri dokumenta. Prvo je prijedlog Financijskog plana za 2016. godinu do 2018. godine. Riječ je o dokumentu koji je sastavljen na zahtjev Zagrebačkog sveučilišta s time da je zahtjev došao 2. ožujka u 13:30 uz napomenu da ga treba poslati na Sveučilište do 3. ožujka do kraja radnog vremena. Uz to su bile priložene dosta detaljne upute kako taj financijski plan treba izgledati. Fakultet je tom zahtjevu Sveučilišta udovoljio, ali bez obzira što je taj dokument već poslan on mora imati i potvrdu Vijeća Fakulteta. Zamolio je da Vijeće prihvati taj plan i u obliku koji je predložen. Drugi dokument je financijski plan za 2016. godinu. Naime, poznato je da je financiranje odobreno za prva tri mjeseca i sad je došlo vrijeme da se donese i financijski plan za 2016. godinu koji je Financijsko-računovodstvena služba izradila temeljem planova koje su odsjeci dostavili. Zahvalio je svima koji su poslali svoje revidirane planove i koji su odgovorili na dodatne upite službi. Nadalje, vezano uz taj financijski plan priložen je i treći dokument, a to je plan nabave za 2016. godinu koji zapravo isto proizlazi iz onih podataka koje su odsjeci dostavili i u njega su uključeni i oni planovi koji se tiču službi na Fakultetu, i to na osnovi izvršenja u 2015. godini. Zamolio je Vijeće da prihvati sva tri dokumenta. Na kraju je istaknuo da je jedna od primjedbi državne revizije da su planovi nerealni i dobiven je naputak da se ubuduće radi rebalans odnosno izmjene i dopune plana i prodekan je najavio da će se takav dokument sigurno morati donijeti početkom iduće akademske godine. 
Dekan je dodao da je Odbor za financije Sveučilišta isto zasjedao i konstatirao da je plan Fakulteta pa onda i Sveučilišta usklađen s jednim realnim stanjem u kojem se neće ići ispod sredstava od prošle godine. Dapače, borit će se i vjerojatno izboriti jer je to obećano, za još 50 milijuna kuna dotacija koje Ministarstvo treba dati Sveučilištu da bi ono svoj program moglo realizirati. Dekan je mišljenja da će to uspjeti ostvariti.
Dr. sc. V. Vlahović Štetić postavila je pitanje vezano za financije. Naime, prijašnjih godina postojali su programski ugovori i postojala je mogućnost natjecanja za određena sredstva, natjecalo se uglavnom za nastavu. Koliko se može shvatiti sada toga nema te je postavila pitanje postoje li neke solucije koje Uprava predviđa da se riješe ti problemi. Primjerice iz tih sredstava financirala se terenska nastava. 
Dekan je odgovorio da to nisu sredstva Fakulteta koja bi on dijelio nego sredstva koja idu sa Sveučilišta. U ime Odbora za financije može reći da je ta stavka predviđena i čeka se da to profunkcionira, odnosno da se donese proračun, ali može se reći da će se to realizirati u idućih mjesec-dva dana.

Dr. sc. Ž. Holjevac nadovezao se i rekao da je novi programski ugovor koji je potpisan 1.12. za ovu akademsku godinu bitno različit od programskog ciklusa iz prethodne tri godine. U prethodnom programskom ciklusu postojao je čitav niz ciljeva po kojima se moglo natjecati, a sada je to reducirano. Prvo po Vladinoj odluci od srpnja prošle godine koja navodi samo tri vrlo općenita cilja koja treba definirati, a onda se u programskom ugovoru to ponavlja s time da se jedino razrađuje pitanje studenata s invaliditetom i studenata slabijeg socijalno-imovinskog stanja. To je jedino precizirano, a ostalo kao što je rekao dekan treba precizirati aktima koji stižu iz programskog ugovora. Vjerojatno će do svibnja nešto biti riješeno. 
Zaključena je rasprava i Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 1 suzdržani glas donijelo sljedeće
o d l u k e
Prihvaća se Financijski plan za 2016. s projekcijama za 2017. i 2018. godinu.

Prihvaća se Financijski plan za 2016. godinu.

Prihvaća se Plan nabave za 2016. godinu.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. T. Jakovina , dr. sc.  E. Rudan i dr. sc. D. Botica koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 4. Povjerenstvo za utvrđivanje minimalnih uvjeta u postupku produljenja radnog odnosa redovitih profesora u trajnom zvanju održalo je 25. veljače 2016. sastanak na kojem su u skladu s navedenim Pravilnikom utvrdili, zadovoljavaju li predloženici odsjeka minimalne uvjete za produljenje radnog odnosa na vrijeme koje su predložili odsjeci.

Nakon temeljitog uvida u priloženu dokumentaciju, povjerenstvo je jednoglasno zaključilo da predloženi kandidati:

1. prof. dr. sc. Stipe Grgas (produljenje do ak. g. u kojoj navršava 70. god. života)

2. prof. dr. sc. Zvonko Kovač (produljenje do ak. g. u kojoj navršava 70. god. života)

udovoljavaju uvjetima iz Pravilnika o postupku i uvjetima produljenja radnog odnosa za redovite profesore u trajnom zvanju u skladu s prijedlozima njihovih odsjeka.

Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 64 "za", 11 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Odobrava se za produljenje radnog odnosa prof. dr. sc. Stipi Grgasu do kraja akademske godine u kojoj navršava 70 godina života.

Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 76 glasača, 64 "za", 11 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Odobrava se za produljenje radnog odnosa prof. dr. sc. Zvonku Kovaču do kraja akademske godine u kojoj navršava 70 godina života.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivane Perica u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ivana Latković u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti, na Katedri za slovenski jezik i književnost Odsjeka za južnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tijane Vukić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivana Dunđera u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Daniele Katunar u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika).

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dee Ajduković u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Lare Cakić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru mr. sc. Ćirila Čoha u naslovno nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, za grupu predmeta vezanih uz etiku, na Katedri za organizaciju Fakulteta organizacije i informatike u Varaždinu Sveučilišta u Zagrebu.
Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Andreja Smodlake, Darka Lečića, Jasminke Drvar i Nikole Novakovića za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto predavača iz područja humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika na Katedri za strane jezike Fakulteta prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 14. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Danijele Roksandić, poslijedoktorandice na Odsjeku za arheologiju.
Ad 15. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Petre Bago, poslijedoktorandice na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 16. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Maje Parmač Kovačić, poslijedoktorandice na Odsjeku za psihologiju.

Ad 17. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Maše Tonković Grabovac, poslijedoktorandice na Odsjeku za psihologiju.

Ad 18. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Anamarije Lukić pod naslovom Vjekoslav Hengl – Urbana politika i gradska vlast u Osijeku, 1920.-1934.
Ad 19. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Tanje Gulan pod naslovom Organizacija mentalnog leksikona kod bilingvalnih govornika.

Ad 20. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Mie Šetić pod naslovom Uloga percepcije u pojmovnom procesiranju.
Ad 21. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivana Hromatka pod naslovom Teatar kao prostor akcijskog istraživanja stigmatizacije.
Ad 22. Prihvaća se tema Noela Šurana na poslijediplomskome doktorskome studiju Etnologije i kulturne antropologije pod naslovom Etnološka studija glazbenog dvoglasja i istarskog identiteta, mentor: dr. sc. Tvrtko Zebec, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb).

Ad 23. Prihvaća se tema Jelene Seferović na poslijediplomskome doktorskome studiju Etnologije i kulturne antropologije pod naslovom Konstrukcije rodnog identiteta korisnica domova za psihički bolesne odrasle osobe, mentorice: dr. sc. Tea Škokić, viša znan. suradnica (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb) i dr. sc. Lynette Šikić Mičanović, viša znan. suradnica (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb).

Ad 24. Prihvaća se tema Ivane Lušić na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Ansambl narodnih plesova i pjesama Hrvatske Lado kao dio nacionalnog i kulturnog identiteta, mentor: dr. sc. Tvrtko Zebec, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb). 

Ad 25. Prihvaća se tema Helene Roštaš na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Recepcija „neoficijelne“ češke književnosti u Hrvatskoj od 1968. do 1990., mentorica: prof. dr. sc. Katica Ivanković.

Ad 26. Prihvaća se tema Helge Begonja na poslijediplomskome doktorskome studiju Lingvistike pod naslovom Prevođenje hrvatskih kulturema na njemački jezik na primjeru gastronomije grada Zadra, mentorice: izv. prof. dr. sc. Maja Anđel i doc. dr. sc. Vlasta Kučiš (Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru, Slovenija).

Ad 27. Prihvaća se tema Marine Goreta na poslijediplomskome doktorskome studiju Kroatistike pod naslovom Djelo Nikole Tommasea u svjetlu talijanske i hrvatske kritike, mentorica: prof. dr. sc. Sanja Roić.

Ad 28. Prihvaća se tema Marije Šarić na poslijediplomskome doktorskome studiju Psihologije pod naslovom Uloga osjetljivosti na potkrepljenje i percipiranog roditeljskog ponašanja u pojavi proaktivne i reaktivne agresije kod adolescenata, mentor: prof. dr. sc. Denis Bratko.
Ad 29. Ne prihvaća se tema Andreje Zubac na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti.
Ad 30. Prihvaća se tema Debore Radolović na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Obrazovna uloga školskih knjižnica u školama nacionalnih manjina, mentorica: prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić.

Ad 31. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Dubravke Šelendić na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Procesi revitalizacije i revalorizacije lokalnog identiteta i tradicijske kulture u urbaniziranoj sredini na primjeru zagrebačkog naselja Gračani, mentori: prof. dr. sc. Stipe Botica i prof. dr. sc. Jadranka Grbić

1. izv. prof. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević

2. prof. dr. sc. Jadranka Grbić

3. dr. sc. Ljiljana Marks, znan. savjetnica (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 32. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Jelene Grgić na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Postmoderni žanrovski film u hrvatskoj kinematografiji, mentor: doc. dr. sc. Jurica Pavičić (Filozofski fakultet, Split)

1. doc. dr. sc. Tomislav Brlek
2. prof. dr. sc. Nikica Gilić
3. doc. dr. sc. Jurica Pavičić (Filozofski fakultet, Split)

Ad 33. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Anere Stopfer na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Međunarodna kulturna suradnja na primjeru projekta Croatie, la voici, mentorica: dr. sc. Nina Obuljen Koržinek, znan. suradnica (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

1. izv. prof. dr. sc. Dino Milinović
2. dr. sc. Nina Obuljen Koržinek, znan. suradnica (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)
3. izv. prof. dr. sc. Ivana Franić

Ad 34. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Vicka Krampusa na poslijediplomskome doktorskome studiju Hrvatske kulture pod naslovom Jezična kultura pisane poslovne komunikacije, mentor: doc. dr. sc. Marko Alerić

1. prof. dr. sc. Zrinka Jelaska
2. doc. dr. sc. Marko Alerić
3. dr. sc. Lana Hudeček, znan. savjetnica (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

Ad 35. Dr. sc. N. Jovanović dao je primjedbu na napomenu u točki II. s kojom se nikako ne slaže i samo želi na to upozoriti. Istaknuo je da Vijeće sigurno ima svoje znanstvene razloge, ali kao znanstvenik smatra da je naslov Seksualna revolucija – utjecaj i značaj za Socijalističku Republiku Hrvatsku odličan, duhovit i zanimljiv, a sve ovo drugo malo liči na mijenjanje povijesti. 

Povela se rasprava.
Dr. sc. T. Jakovina smatra da nema smisla o tome razgovarati, SR Hrvatska je povijesni termin. Konačno, u ovom konkretnom doktoratu riječ je o jednom neodređenom razdoblju, da li je to godina 1968. ili 1987. 

Dr. sc. V. Brešić uključio se i rekao da je dr. sc. Jovanović posve u pravu, a obrazloženje kolege Jakovine je u potpunosti točno. Naglasio je da je bio na Vijeću poslijediplomskih studija i nije shvatio da treba ovako sugerirati promjenu naslova nego dapače, samo se sugeriralo da se zapravo odredi, odnosno sačuva ovaj prvotni prijedlog jer postoje politički dvije i više razdobalja kada se Hrvatska kojekako nazivala. Istaknuo je da je samo sugerirao da se stavi možda vremenska odrednica uz SR Hrvatsku te da je iznenađen što je ovakva sugestija došla na Vijeće u kojoj bi trebalo stajati Republika Hrvatska što zapravo ništa ne znači. Dakle, podržava prijedlog jednog i drugog kolege.
Dr. sc. B. Galić naglasila je da je ovdje riječ o imenovanju stručnog povjerenstva za ocjenu teme, a što znači da mogućnosti formulacije naslova nisu uvijek sigurno u ovom obliku u kojem je to navedeno nego će biti jasno definirano u sljedećem koraku tako da postoji mogućnost i promjene naslova. Dakle, istaknula je da se ne radi ni o kakvim zločestim namjerama nego jednostavno povjerenstvo treba utvrditi je li naslov u u skladu sa sinopsisom i s temom i nakon toga podnijeti izvještaj.  

U raspravi su još sudjelovali dr. sc. D. Agičić, dr. sc. B. Galić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Ž. Holjevac, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. V. Previšić, dr. sc. A. Peti Stantić i dr. sc. Ž. Matijašević. 
Nakon rasprave Fakultetsko vijeće donijelo je sljedeću

o d l u k u

Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Zrinke Miljan na poslijediplomskome doktorskome studiju Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu pod naslovom Seksualna revolucija – utjecaj i značaj za Socijalističku Republiku Hrvatsku, mentor: doc. dr. sc. Ivica Šute

1. prof. dr. sc. Drago Roksandić
2. doc. dr. sc. Ivica Šute
3. dr. sc. Željko Dugac, znan. savjetnik (Odsjek za povijest medicinskih znanosti HAZU)

4. prof. dr. sc. Branka Galić

5. prof. dr. sc. Aleksandar Štulhofer

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 36. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Tihane Škorić na poslijediplomskome doktorskome studiju Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu pod naslovom Modernizacijski planovi i reformski zahvati Prve austrijske uprave u Dalmaciji (1797.-1806.) Thomas de Brady i njegovo doba, mentori: izv. prof. dr. sc. Marko Trogrlić (Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet) i prof. dr. sc. Stjepan Ćosić (Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet)

1. prof. dr. sc. Drago Roksandić
2. prof. dr. sc. Damir Agičić
3. izv. prof. dr. sc. Marko Trogrlić (Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet)

II. Vijeće sugerira stručnome povjerenstvu da preformulira i skrati naslov teme da bude jedna cjelina tj. da se iz naslova briše dio „…Thomas de Brady i njegovo doba“.
Ad 37. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ane Tomić na poslijediplomskome doktorskome studiju Kroatistike pod naslovom Interpretacija i metodički pristup ženskim likovima u romanima Milana Begovića, mentor: izv. prof. dr. sc. Dean Slavić

1. doc. dr. sc. Suzana Coha
2. dr. sc. Tihomil Maštrović, znanstveni savjetnik u trajnom zvanju (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe, Odsjek za povijest hrvatske književnosti, HAZU) 
3. izv. prof. dr. sc. Dean Slavić

Ad 38. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Martine Ćavar na poslijediplomskome doktorskome studiju Kroatistike pod naslovom Konstrukcija nacionalnog identiteta u hrvatskom povijesnom romanu 19. stoljeća, mentor: dr. sc. Tihomil Maštrović, znanstveni savjetnik u trajnom zvanju (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe, Odsjek za povijest hrvatske književnosti, HAZU)
1. prof. dr. sc. Julijana Matanović
2. prof. dr. sc. Davor Dukić

3. dr. sc. Tihomil Maštrović, znanstveni savjetnik u trajnom zvanju (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe, Odsjek za povijest hrvatske književnosti, HAZU)
Ad 39. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Edite Vučić na poslijediplomskome doktorskome studiju Arheologije pod naslovom Kasnosrednjovjekovne nekropole stećaka zapadne Hercegovine, mentor: prof. dr. sc. Ante Uglešić (Sveučilište u Zadru)

1. izv. prof. dr. sc. Krešimir Filipec

2. izv. prof. dr. sc. Mirja Jarak

3. prof. dr. sc. Ante Uglešić (Sveučilište u Zadru)

Ad 40. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ivone Čarapina na poslijediplomskome doktorskome studiju Psihologije pod naslovom Uloga socijalnog kapitala u traženju posla kod nezaposlenih osoba, mentorica: prof. dr. sc. Darja Maslić Seršić

1. prof. dr. sc. Dean Ajduković

2. prof. dr. sc. Darja Maslić Seršić

3. izv. prof. dr. sc. Zoran Sušanj (Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet)

II. Vijeće sugerira da se u naslovi briše riječ „kod“.

Ad 41. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Jelene Matić na poslijediplomskome doktorskome studiju Psihologije pod naslovom Povezanost osobina ličnosti i kognitivnih sposobnosti sa sklonošću predrasudama prema različitim društvenim skupinama, mentor: prof. dr. sc. Denis Bratko

1. prof. dr. sc. Željka Kamenov

2. prof. dr. sc. Denis Bratko

3. doc. dr. sc. Iris Marušić (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 42. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Irene Mišetić na poslijediplomskome doktorskome studiju Psihologije pod naslovom Provjera posredujuće uloge ranih neprilagođenih shema i kognitivnog suočavanja na odnos privrženosti i simptoma psihopatologije, mentorica: prof. dr. sc. Željka Kamenov

1. doc. dr. sc. Irma Brković

2. prof. dr. sc. Željka Kamenov

3. prof. dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević (Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet)

Ad 43. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Izvora Rukavine na poslijediplomskome doktorskome studiju Sociologije pod naslovom Sklonost sudjelovanju u anketnim istraživanjima - analiza pristranosti internetskog odziva na primjeru studentske populacije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, mentor: prof. dr. sc. Benjamin Čulig

1. doc. dr. sc. Ivan Landripet

2. prof. dr. sc. Anči Laburić (Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet)

3. prof. dr. sc. Benjamin Čulig

Ad 44. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Lane Ciboci na poslijediplomskome doktorskome studiju Informacijskih i komunikacijskih znanosti, pod naslovom Vrednovanje i uloga programa medijske kulture u medijskom opismenjavanju učenika 8. razreda osnovnih škola u Gradu Zagrebu, mentor: izv. prof. dr. sc. Danijel Labaš (Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu)

1. izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec

2. doc. dr. sc. Igor Kanižaj (Fakultet političkih znanosti u Zagrebu)

3. izv. prof. dr. sc. Mihaela Banek Zorica

Ad 45. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marine Metelko na poslijediplomskome doktorskome studiju Medievistike pod naslovom Povijest knjige zagrebačke biskupije u kasnom srednjem vijeku, mentori: prof. dr. sc. Borislav Grgin i dr. sc. Anna Boreczky (Nacionalna knjižnica Széchényi, Budimpešta)

1. prof. dr. sc. Nenad Ivić

2. dr. sc. Marija Karbić, viša znan. suradnica (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Borislav Grgin

II. Pristupnica treba u obrascu DrSc-01 ispraviti naslov na engleskom jeziku koji pravilno glasi: Book Culture of the Zagreb Diocese in the Late Medieval Period.
Ad 46. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana ostale primijenjene psihologije, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Tajana Ljubin Golub)

1. prof. dr. sc. Nataša Jokić Begić

2. prof. dr. sc. Predrag Zarevski

3. prof. dr. sc. Renata Miljević Riđički (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 47. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana razvojna psihologija, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Tea Pavin Ivanec)

1. prof. dr. sc. Gordana Keresteš

2. prof. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić

3. prof. dr. sc. Majda Rijavec (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 48. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za hrvatsku politiku Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu (predloženici: dr. sc. Dejan Stjepanović, dr. sc. Boris Havel i dr. sc. Davorka Vidović)

1. izv. prof. dr. sc. Jasminka Lažnjak

2. doc. dr. sc. Dragan Bagić

3. prof. dr. sc. Dražen Lalić (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 49. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju kriterija znanstvene izvrsnosti predloženice prof. dr. sc. Vere Turković u postupku produženja ugovora o radu na Akademiji likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu

1. prof. dr. sc. Vjekoslav Afrić

2. prof. dr. sc. Ivan Cifrić

3. dr. sc. Branislava Baranović, znan. savjetnica (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 50. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju kriterija znanstvene izvrsnosti predloženika prof. dr. sc. Slavena Ravlića u postupku produženja ugovora o radu na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu

1. prof. dr. sc. Vjekoslav Afrić

2. prof. dr. sc. Ozren Žunec

3. prof. dr. sc. Duško Sekulić (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 51. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Miljenko Antić)

1. prof. dr. sc. Branka Galić

2. prof. dr. sc. Davorka Matić

3. prof. dr. sc. Mariza Katavić (Građevinski fakultet, Zagreb)
Ad 52. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje povijest (predloženica: dr. sc. Mila Orlić)
1. prof. dr. sc. Tvrtko Jakovina

2. prof. dr. sc. Damir Agičić

3. prof. dr. sc. Darko Dukovski (Filozofski fakultet, Rijeka)
Ad 53. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija (predloženik: dr. sc. Mile Marinčić)

1. prof. dr. sc. Ante Čović

2. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Jurić

3. doc. dr. sc. Tomislav Krznar (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 54. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika (predloženik: dr. sc. Igor Eterović)

1. doc. dr. sc. Marija Selak

2. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Jurić

3. prof. dr. sc. Amir Muzur (Medicinski fakultet, Rijeka)

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija (predloženica: dr. sc. Ivana Knežić)

1. prof. dr. sc. Lino Veljak

2. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Jurić

3. izv. prof. dr. sc. Borislav Dadić (Odjel za filozofiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija (predloženica: dr. sc. Marina Bagarić)

1. prof. dr. sc. Jasna Galjer

2. izv. prof. dr. sc. Dubravka Botica

3. dr. sc. Željka Čorak, znanstvena savjetnica u miru

Ad 57. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Diana Olčar)

1. doc. dr. sc. Nina Pavlin Bernardić

2. doc. dr. sc. Ana Butković

3. prof. dr. sc. Renata Miljević Riđički (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Maja Parmač Kovačić)

1. prof. dr. sc. Darja Maslić Seršić

2. doc. dr. sc. Ana Butković

3. prof. emeritus dr. sc. Branimir Šverko

Ad 59. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ljiljane Sabljak pod naslovom Utvrđivanje potreba i uspješnosti provođenja posebnih programa poticanja čitanja u narodnim knjižnicama, mentorica: izv. prof. dr. sc. Ana Barbarić
1. doc. dr. sc. Ivana Hebrang Grgić

2. izv. prof. dr. sc. Daniela Živković

3. doc. dr. sc. Dinka Kovačević (Sveučilište Sjever)

Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marka Odaka pod naslovom Model stimuliranja i vrednovanja izrade materijala i uporabe sustava za e-učenje, mentor: prof. dr. sc. Damir Boras

1. prof. dr. sc. Vladimir Mateljan

2. izv. prof. dr. sc. Mihaela Banek Zorica

3. doc. dr. sc. Ljiljana Zekanović Korona (Sveučilište u Zadru)

Ad 61. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Sandre Kantar pod naslovom Razvoj održivoga ruralnoga turizma: Potencijali Koprivničko-križevačke županije, mentor: prof. dr. sc. Vladimir Lay

1. prof. dr. sc. Ognjen Čaldarović
2. prof. dr. sc. Ivan Cifrić

3. prof. dr. sc. Anđelina Svirčić Gotovac (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)
Ad 62. Mijenja se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Berislava Njegovca pod naslovom Ontološki karakter umjetničkoga djela u mišljenju Ivana Fochta, mentorica: prof. dr. sc. Nadežda Čačinovič

1. doc. dr. sc. Marko Tokić

2. prof. dr. sc. Lino Veljak

3. prof. u miru dr. sc. Goran Gretić (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 63. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu završnog stručnog rada Dunje Stepčić pod naslovom Kvaliteta života povezana sa zdravljem i socijalna podrška kod žena žrtava partnerskog nasilja, mentorica: prof. dr. sc. Alessandra Pokrajac Bulian

1. doc. dr. sc. Anita Lauri Korajlija

2. prof. dr. sc. Dean Ajduković

3. prof. dr. sc. Alessandra Pokrajac Bulian (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 64. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti

1. izv. prof. dr. sc. Mihaela Banek Zorica

2. izv. prof. dr. sc. Radovan Vrana

3. izv. prof. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar (Hrvatski studiji, Zagreb)

Ad 65. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija
1. prof. dr. sc. Vlatko Previšić
2. doc. dr. sc. Ivan Markić 
3. prof. dr. sc. Milan Matijević (Učiteljski fakultet, Zagreb)
Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo za reizbor u nastavno zvanje i na radno mjesto više lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika u Croaticumu – centru za hrvatski kao drugi i strani jezik (predloženica: dr. sc. Sanda Lucija Udier)

1. izv. prof. dr. sc. Bernardina Petrović

2. dr. sc. Goranka Blagus Bartolec, viša znanstvena suradnica

3. dr. sc. Antonio-Toni Juričić, viši lektor

Ad 67. Imenuje se stručno povjerenstvo za reizbor u nastavno zvanje i na radno mjesto više predavačice za područje društvenih znanosti, polje kineziologija, grana kineziološka edukacija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura na Katedri za tjelesnu i zdravstvenu kulturu (predloženica: Svetlana Božić Fuštar)

1. doc. dr. sc. Maja Horvatin-Fučkar (Kineziološki fakultet, Zagreb)

2. doc. dr. sc. Drena Trkulja-Petković (Kineziološki fakultet, Zagreb)

3. Vesna Alikalfić, viša predavačica

Ad 68. Izmjene izvedbenog plana za ljetni semestar 2015/2016.

Ad 69. Izabiru se mentori Odsjeka za fonetiku u ljetnom semestru akad. god. 2015./2016.:

Slušanje i govor
Spomenka Lalić, prof. – Centar za odgoj i obrazovanje "Slava Raškaj", Vladimira Nazora, 47, Zagreb

Vesna Kirinić Papeš, prof. – Klinička jedinica za fonijatriju Klinike za bolesti uha, nosa i grla i kirurgiju glave i vrata Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Kišpatićeva 12, Zagreb

Slušni poremećaji i metodika rehabilitacije slušanja

Željka Margetić, prof. – Centar za odgoj i obrazovanje "Slava Raškaj", Vladimira Nazora, 47, Zagreb

Metodika fonetske njege glasa i izgovora (individualan pristup)

Mr. sc. Višnja Modrić Vuinac, HRT – Služba za jezik i govor, Prisavlje 3, Zagreb

Scenski govor i Metodika fonetske njege glasa i izgovora (individualan pristup)

Mr. sc. Ivana Legati, izv. prof. – Akademija dramske umjetnosti, Trg maršala Tita 5, Zagreb

Ad 70. Imenuju se mentori Odsjeka za sociologiju na kolegiju Praksa nastave sociologije u ljetnom semestru akademske godine 2015./2016.:

Marijana Švenda Lekić - V. gimnazija, Klaićeva 1, Zagreb

Irena Ihas Jurić -  II. gimnazija, Križanićeva 4a, Zagreb

Zlata Paštar – I. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36, Zagreb

Ad 71. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Silvane Jukić Krmek iz Zavoda za endodonciju i restaurativnu stomatologiju Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na Odsjeku za arheologiju, radi održavanja dodatne nastave, predavanja „Dentalna antropologija“ tijekom ožujka 2016. u okviru kolegija „Forenzična osteologija“.

Ad 72. Odobrava se gostovanje doc. dr. sc. Gordana Mršića, načelnika Centra za forenzična ispitivanja, istraživanja i vještačenja „Ivan Vučetić“, Ravnateljstva policije Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske na Odsjeku za arheologiju, radi održavanja dodatne nastave, predavanja „Istraživanja mjesta događaja i tragovi na mjestu događaja“ tijekom ožujka 2016. u okviru kolegija „Forenzična osteologija“.

Ad 73. Odobrava se gostovanje izv. prof. dr. sc. Tomislava Đapića s Klinike za ortopediju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu na Odsjeku za arheologiju radi održavanja nastave, predavanja „Osnove koštanog cijeljenja te koštano-zglobne ozljede i bolesti“ 14. travnja 2016. u okviru kolegija „Forenzična osteologija“.

Ad 74. Odobrava se gostovanje dr. Sarah Finlayson sa Sveučilišta u Sheffieldu na Odsjeku za arheologiju, radi održavanja gostujućeg predavanja u ponedjeljak 7. ožujka 2016. Naslov predavanja: “Seals and sealings of the Aegean Bronze Age: practicalities and problems”

Ad 75. Odobrava se gostovanje prof. Dimitrisa Nakassisa sa Sveučilišta u Torontu na Odsjeku za arheologiju, radi održavanja dva gostujuća predavanja 4. i 5. travnja 2016. Naslovi predavanja: “Digital technologies, archaeology, and the future of Aegean scripts i “Unthinking the Mycenaeans: towards a new history of the Late Bronze Age Aegean”

Ad 76. Odobrava se gostovanje Erzsébet Jerem (Archaeolingua and Hungarian Academy of Arts and Sciences) na Odsjeku za arheologiju radi održavanja gostujućeg predavanja pod naslovom Recent developements of Iron Age study in the Carpathian Basin  25. travnja u 9.30 u dvorani Fond 1.

Ad 77. Odobrava se primanje gosta-postdoktoranda dr. Alexandera Jakovljevića u okviru programa Feodor Lynen (Zaklada Alexander von Humboldt).

Ad 78. Odobravaju se gostovanja na Odsjeku za germanistiku:

- prof. dr. sc. Olfa Praamstra sa Sveučilišta u Leidenu radi održavanja predavanja u razdoblju od 11.do do 20. ožujka 2016. na temu migrantska, kolonijalna i postkolonijalna književnost te položaj nizozemske književnosti u okvirima svjetske književnosti;

- prof. dr. sc. Jaapa de Jonga sa Sveučilišta u Leidenu od 29. ožujka do 4. travnja 2016 na temu retorika (govori nizozemskog književnika i govornika Multatulija).

Ad 79. Odobrava se gostovanje Tihomira Glowatzkya, prevoditelja iz SR Njemačke na Odsjeku za germanistiku, radi održavanja radionice književnog prevođenja (njemački/hrvatski) za studente prevoditeljskog smjera, 13. svibnja 2016.

Ad 80. Odobrava se gostovanje prof. Marca Gentilea sa Sveučilišta u Parmi u Centru za strane jezike radi održavanja gostujućeg predavanja 27. svibnja 2016. pod naslovom “Che cosיè una fazione. La parola e la cosa dal medioevo allי età contemporanea.

Ad 81. Odobrava se gostovanje profesorice Poline Korolkove s Instituta za slavistiku RAN (Ruska akademija znanosti) iz Moskve na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti, koja će u ljetnom semestru akad. god. 2015./16. održati za studente 3. i 4. godine ruskog jezika i književnosti dva predavanja: Novele A. P. Čehova i Ruska bajka – modifikacije žanra u suvremenoj ruskoj prozi. 
Ad 82. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Helene Tomas službeni put u SAD od 6. do 30. travnja 2016. radi izlaganja na međunarodnim stručnim skupovima: SAA Annual Meeting (Orlando, Florida) i EG 10 (Carmel, California), te održavanja gostujućeg predavanja na Sveučilištu u Tallahassee-u  (Florida State University).

Ad 83. Odobrava se dr. sc. Sanji Kišiček, poslijedoktorandici, neplaćeni dopust u razdoblju od 1. kolovoza 2016. do 31. srpnja 2018.

Ad 84. Odobrava se prof. dr. sc. Aniti Peti-Stantić, plaćeni dopust u razdoblju od 21. travnja do 05. svibnja 2016. zbog sudjelovanja na konferenciji „20. Balkan and South Slavic conference“ Utah, Salt Lake City, te održavanja predavanja u sveučilištu Berkeley, San Francisco.

Ad 85. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Jasmini Vojvodić, plaćeni dopust u razdoblju od 10. do 24. travnja 2016. zbog odlaska na istraživačko putovanje u Sankt-Peterburg u okviru projekta „Neomitologizam u kulturi 20. i 21. stoljeća“.

Ad 86. Odobrava se Matiji Ivačiću, poslijedoktorandu, plaćeni dopust u razdoblju od 18. svibnja do 20. lipnja 2016. zbog stipendijskog boravka u Pragu (znanstvena stipendija Zavoda za književnost Akademije znanosti Češke republike).

Ad 87. Odobrava se izv. prof. dr. sc. Igoru Mikecinu korištenje slobodne studijske godine u akad. godini 2016/17.

Ad 88. Odobrava se prof. dr. sc. Darku Novakoviću korištenje slobodne studijske godine u akademskoj godini 2016/2017.

Ad 89. Odobrava se prof. dr. sc. Mateu Žagaru korištenje slobodnog studijskog semestra u zimskom semestru akad. god. 2016/2017.

Ad 90. Odobrava se prof. dr. sc. Borislavu Grginu korištenje slobodne studijske godine u ljetnom semestru akad. god. 2016/17. i zimskom semestru akad. god. 2017/18.

Ad 91. Prihvaća se izvještaj izv. prof. dr. sc. Ivice Peša Matracki o korištenju slobodne studijske godine u ljetnom semestru akademske godine 2014/2015. i zimskom semestru akademske godine 2015/2016. 

Ad 92. Prihvaća se izvještaj prof. dr. sc. Aleksandra Štulhofera o korištenju slobodne studijske godine u ak. god. 2014/2015. (ljetni semestar) i u ak. god. 2015/2016. (zimski semestar).
Razno
Dr. sc. Nadežda Čačinovič javila se za riječ vezano za predmet o kojem je govorila kod utvrđivanja dnevnog reda. Naime, na Katedri za estetiku zaposlena 40 godina i imala je nekoliko godina mlađu suradnicu koja je sada u mirovini. Već dvadeset godina nastoji dobiti asistentsko mjesto i s vremenom su se druge katedre širile. Ona je sada u situaciji da ima godinu dana do mirovine i osporava joj se mogućnost da na osnovu svoga znanja, 40-godišnjeg predavanja estetike, donese kvalificiranu odluku o tome što će biti s njezinim asistentom. Mišljenja je da je to takav skandal i želi da Vijeće to zna i da se to čuje. 
Dekan je odgovorio da dr. sc. Čačinovič nikada od njega nije tražila to mjesto nego ga je tražio, vjerojatno u dogovoru s profesoricom, dr. sc. A. Čović. I to je mjesto otvoreno iako bi se moglo nabrojati još dva-tri koja isto imaju jaku argumentciju jer su ti odsjeci deficitarni s kadrovima. Dr. sc. Čačinovič u pravu je kada govori da je briga jednog profesora koi odlazi da ima svojeg nasljednika i nitko joj to nije zanemario. Dekan je obećao pred Vijećem da će se pobrinuti da se taj problem riješi i da će riješiti problem asistenta na Katedri za estetiku, ali ne na način da se na njega vrši ikakav pritisak izvan procedure.

Dr. sc. Čačinovič istaknula je da se javila u ime svog prava, 40 godina radi na Katedri i može procijeniti koga će primiti za asistenta. 

Dekan je odgovorio je da o tome ne diskutira, samo obećaje da će pitanje asistenta za estetiku dati i da nitko neće oduzeti to pravo, ali ne može arbitrirati što je, tko je i kakvi su kandidati.
Dr. sc. I. Zovko Dinković obavijestila je Vijeće da su članu njihovog Odsjeka koji je na postdoktorskoj stipendiji na Cambridgeu, Britanci ponudili da sudjeluje u globalnom projektu 'Shakespeare Lives' kojim se obilježava 400. godišnjica smrti Shakespearea. Ponuđeno mu je da održi predavanja i da sam bira gdje će ih održati. On je je izabrao da ih održi na Filozofskom fakultetu i da na taj način Fakultet uključi u taj globalni projekt. Odsjek za anglistiku najsrdačnije poziva sve studente i nastavnike Filozofskog fakulteta te ostale zainteresirane na seriju javnih predavanja pod zajedničkim nazivom 'Hamlet in 1603'. Predavanja će održati dr. sc. Vladimir Brljak s Katedre za englesku književnost Odsjeka za anglistiku, a u sklopu globalnog projekta British Councila 'Shakespeare Lives', kojim se obilježava 400 godina od smrti Williama Shakespearea.
Dr. sc. G. Antunović postavila je pitanje vezano za plaćanje honorara vanjskim suradnicima za prošli ljetni semestar. 

Dekan je odgovorio da je svima poznato u kakvoj je financijskoj situaciji Fakultet i da se snalazi na sve načine. Prošlo ljeto Uprava je donijela odluku i platila honorare vanjskim suradnicima iz vlastitih sredstava jer ono što se dobije od Sveučilišta nije bilo dovoljno. Obećao je da će Uprava to riješiti čim stignu prve važnije dotacije. 
I. Kranjec izvijestila je da su djelatnici knjiženice odradili ogroman posao i da je nakon šest godina završeno resigniranje kompletne knjižnične građe u podrumu i da je cijeli fond sređen. 

Dekan je zahvalio i sa zadvoljstvom istaknuo da je knjižnica na ponos Fakultetu. Također i podsjetio da još uvijek nema voditelja knjižnice. Nađeno je rješenje kako će se to rijšiti te se nada da će kolegica I. Kranjec pristati biti voditeljica.

Zaključio je raspravu, zahvalio svima na sudjelovanju i zaključio 6. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. god. 2015/2016.

Dekan

prof. dr. sc. Vlatko Previšić

Zapisnik sastavila: 

Monika Grdović

